

Styrelsemöte för Västerås Schackklubb



Tid: Onsdagen den 1 februari 2012 kl. 18.30
Plats: Schacklokalen, Källgatan 9A
Deltagare: André Nilsson, Andreas Backman, Ivan Lundberg, Jon-Olov Vatn
Adjungerade: Mats Sjödin (från S6)

Protokoll

1. Mötets öppnande André förklarade mötet öppnat.
2. Godkännande av dagordning Dagordningen godkändes.
3. Val av mötesfunktionärer André valdes till mötesordförande, Jon-Olov till sekreterare.
4. Föregående protokoll Kvarstår:
 - **André** ska kontakta Västerås & Company
 - **Rasmus** ska ordna med bankningspåsar
 - **Jon-Olov** ska komma med förslag på tävlingsbidrag
 - **Mats** ska uppdatera nyckelkvittenslistan och **André** ska kontakta bostadsrättsföreningen för att om möjligt få ut fler nycklar.
5. Skrivelser (SSF Förbundsnytt) SSF har beslutat att ändra bidragssystemet i enlighet med tidigare förhandsinformation och reglerna kommer att tillämpas från och med i år.
6. Ekonomi

Ingen rapport från Rasmus, som har fullt upp med att förbereda inför årsmötet. Det ser i alla fall ljust ut för det gångna året – preliminärt ett plus på ca 120 tkr.

Vi har fått besked från kommunen om bidrag för år 2012: 140 tkr. Visserligen en höjning, men långt ifrån det vi anser oss berättigade till. Vi har inte fått svar på de frågorna vi ställt, och André förbereder därför en skrivelse till kommunens revisorer.

Frågan om tävlingsbidrag bordlades.

Medlemsavgifter/träningsavgifter. Förslag till årsmötet:

 - Seniorer: 500 kr
 - Äldre juniorer (från det år man fyller 13 år: 200 kr
 - Yngre juniorer: 100 kr
 - Schackfyror: 20 SEK

De som blir nya medlemmar på hösten betalar halv medlemsavgift (gäller ej schackfyror).

Träningsavgifter för måndag–onsdagsträningarna på klubben 100 kr per år, hälften för dem som börjar på höstterminen.

Budget 2012. Styrelsen kom överens om ett budgetförslag. Bilaga till mötesprotokollet.

Placeringspolicy. Vi går ca 120 tkr plus i år. Styrelsen föreslår till årsmötet att 100 tkr placeras i Avanza Zero.

7. Allsvenskan
 - Frågeformuläret (i vilket lag man vill spela osv.) liksom eventuell webbenkät (när man avser delta) tar vi i samband med säsongs-upptakten.
 - Lathunden för matchansvarig klar.
8. Tävlingar
 - Vi har skickat spelare till Dala Open (8st), Tegelstöten och Örsa-snabben, utan att ha gjort någon större satsning.
 - Västeråsdraget gick bra. Problem med larm (möjligt att vi får faktura).
 - Flick-SM, 5 deltagare från klubben (Tora Svensson bäst med en 5:e plats).
 - Kungsdraget: Nu på lördag (Hagabergsskolan). Allt under kontroll.
 - Schackfyrans Västeråsfinal (Växhuset): Ser bra ut. Domare behövs. Tisdagsgrupperna tillfrågas.
 - Västgöta Open: En prioriterad tävling. Grupplogi ordnat.
 - Schackfyrans riksfinal: Vi inväntar svar från restaurangen.
9. Träningar/schackgrupper
 - Det rullar på i grupperna.
 - Jesper Hall har blivit inbjuden till matematiknätverksträff för Västerås skolor i april. Carl-Fredrik Johansson kommer hålla i presentationen.
10. Kommittéer
 - Inga rapporter.
11. Restaurangchansen
 - Frågan bordlägges.
12. Renovering/lokalvård
 - Bullerdämpningen i lokalen behöver ses över. Linköpings ASS har en bra lösning. Mötet ställer sig positivt till att köpa in den typen av ljuddämpare. Kostnad runt 10–12 tkr.
 - Stolarna i spellokalen behöver kläs om. André visade upp prov på tyg, och mötet ställer sig positivt till att köpa in. Kostnad ca 5000 SEK för tyg till alla stolar (50st).
13. Övriga frågor
 - Nya hemsidan är uppe! Urban har lagt ner ett enormt arbete på att få upp den nya sidan.
 - Mötet beslutade att föreslå Urban Lundbäck, Lasse Svahn och Christina Einarsdotter till hedersmedlemmar vid årsmötet 16 februari.
14. Nästa möte
 - André kallar till nytt styrelsemöte.

Vid protokollet

Justeras

Jon-Olov Vatn

André Nilsson